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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

GRAD KAŠTELA 

G R A D S K O  V I J E Ć E 

 

KLASA:    024-02/23-01/0004 

URBROJ:  2181-4-2/1-23-19 

 

Kaštel Sućurac, 09. listopada 2023. 

 
Zapisnik 

sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 09. listopada 2023. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Ivan Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici nazočno 20 

od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

1. Teo Antunović  

2. Milija Baldić-Lukšić 

3. Josip Berket 

4. Mario Banovac 

5. Boško Džolić 

6. Meri Bedalov-Smoje 

7. Joško Botić 

8. Draško Kuliš 

9. Doris Grgurin 

10. Željan Jurlin 

11. Nela Kelam 

12. Mili Novak 

13. Luka Pera 

14. Goran Samardžić 

15. Mario Serajlić 

16. Mario Škopljanac 

17. Meri Škopljanac Gagić 

18. Antonija Topić 

19. Branimir Matijaca 

20. Ivan Udovičić. 

 

Odsutan: vijećnik Anto Komljen (opravdao izostanak) 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Jadranka Matok Bosančić - zamjenica gradonačelnika,  

Ivana  Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, Matija Marija Đikić, pročelnica 

Upravnog odjela za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela 

za komunalno gospodarstvo i imovinu, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno 

uređenje i zaštitu okoliša, Ivan Čagalj – upravitelj Vlastitog pogona te predstavnici medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike Hrvatske, 

dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je vijećnicima pred početak sjednice dostavljena obavijest zamjenice 

gradonačelnika Jadranke Matok-Bosančić, vezano za Mišljenje Povjerenstva o sukobu interesa u cilju 

izbjegavanja sukoba interesa i Odluka gradonačelnika o odabiru najpovoljnije ponude za najam printera.  

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red kakav je dostavljen vijećnicima u pozivu za sjednicu i otvara 

raspravu. 
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Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red i objavljuje da je jednoglasno ( 20 „za“ od 20) 

usvojen sljedeći  

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 15. sjednice Gradskog vijeća 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

3. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2023. g. 

4. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Kaštela za razdoblje siječanj-lipanj 2023. 

godine 

5. Prijedlog II. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2023. godinu 

6. Prijedlog II. izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

7. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Dodatak 2. Ugovoru o sufinanciranju dijela vodoopskrbe i 

odvodnje Grada Kaštela (Kaštel Sućurac, Kaštel Gomilica, Kaštel Kambelovac) 

8. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 4859 k.o. Kaštel 

Sućurac 

9. Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada 

Kaštela 

10. Prijedlog odluke o prodaji čest. zem. 4833/1 k.o. Kaštel Sućurac u vlasništvu Grada Kaštela uz provedbu 

javnog natječaja 

11. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi   

12. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o plaći i pravima iz radnog odnosa gradonačelnika i zamjenika 

gradonačelnika 

13. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Kaštela 

14. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog 

odgoja i obrazovanja 

15. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 

2023. godinu 

16. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2023. godinu 

17. Prijedlog II. izmjene Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2023. godinu 

18. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 

2023. godinu 

19. Prijedlog rješenja o izmjeni  Rješenja o određivanju imena ulica i trgova na području naselja Kaštel 

Lukšić 

 

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

 

1. Usvajanje Zapisnika s 15. sjednice Gradskog vijeća   

Na Zapisnik 15. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je nakon provedenog glasovanja Zapisnik s 

15. sjednice usvojen jednoglasno (20 „za“ od 20). 

  

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

 

Željan Jurlin 

 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Navodi kako je na službenoj stranici Grada Kaštela dana obavijest o unaprjeđenju regulacije prometa u 

istočnom dijelu Kaštel Sućurca uz postavljanje pokazivača brzine s radarskim mjerenjem međutim nije 

postavljen znak za zabranu prometovanja za vozila čija ukupna masa prelazi 7,5 tona. Nadalje navodi 

Rješenje Ministarstva unutarnjih poslova, Policijska uprava Splitsko-dalmatinska od 01. rujna 2023. kojim se 

odbija prethodna suglasnost Gradu Kaštelima na uređenje prometa-ograničavanje prometovanja teretnih 

vozila cestom dr. Franje Tuđmana na području Kaštel Sućurca. Isto iz razloga što podnositelj zahtjeva nije 

dostavio odgovarajući akt ili prijedlog akta po posebnom propisu kojim uređuje promet. U uputi o pravnom 

lijeku navodi se kako protiv tog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može u roku 30 dana po primitku 

rješenja pokrenuti upravni spor. Traži se pisani odgovor o tome je li Grad pokrenuo upravni spor i ako nije, 

zašto nije? 



3 

 

2. Navodi kako je gradonačelnik na druženju s građanima Kaštel Lukšića po pitanju zabrane postavljanja 

baznih stanica dao izjavu kako je sve što se može napraviti to da Grad naruči neovisna mjerenja eventualnih 

zračenja i kaže ishod rezultata. Dalje da je gradonačelnik izjavio kako pokažu li se rezultati u dozvoljenim 

parametrima, Grad tu ne može ništa. Ističe kako je gradonačelnik pozvao građane da mu dostave potpise 

peticije. Postavlja pitanje što ako se pokažu nedozvoljene granične vrijednosti? U tom smislu podsjeća 

gradonačelnika na peticiju mještana u Kaštel Sućurcu, 180 potpisa, na što nikad nije odgovoreno. O tome je 

upućen službeni dopis prema Gradu u studenom 2020. i nikad na to da nije odgovoreno. Podsjeća da je o 

tome govorio i na sjednici Gradskog vijeća u srpnju 2021. Smatra da je izostao svaki vid reakcije. 

Po zamolbi predsjednika vijeća, vijećnik daje autentično tumačenje navoda o „katastrofalnim“ rezultatima 

mjerenja zračenja s baznih stanica koje je naručio o svom trošku. Vijećnik navodi kako su rezultati mjerenja 

objavljeni na lokalnom portalu. Mjerenje je obavljeno od nezavisnog stručnjaka koji ima certifikat na 

uređaje, ali isti nije ovlaštena kuća koja mora napraviti ta mjerenja. Zato je vijećnik i pozvao Grad da pozove 

one koji su ovlašteni i da upozna širu javnost o rezultatima mjerenja. Rezultati mjerenja koje vijećnik ima 

nisu službeno mjerodavni. Mjerenje je obavljeno u vrtiću koji se nalazi nasuprot pošte gdje je postavljena 

bazna stanica za mobitele. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da će Grad naručit mjerenja zračenja za bazne stanice. 

 

Milija Baldić-Lukšić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Podsjeća prisutne kako je 1. listopada bio Međunarodni dan starijih osoba. Ministarstvo rada, 

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike podijelilo je 18 ugovora za izgradnju domova za starije, od 

kojih je jedan u Splitsko-dalmatinskoj županiji dobila općina Vrgorac. Zanima je, je li Grad Kaštela 

aplicirao, ima li u planu graditi dom za starije i nemoćne osobe? 

Denis Ivanović, gradonačelnik je odgovorio da su starački domovi pod upravljanjem Splitsko-dalmatinske 

županije. Grad ima projekt pomoći u kući starijim osobama, u njemu ima nešto više od 100 korisnika. Tim 

korisnicima je draže biti kući uz ovakvu pomoć negoli u staračkom domu.  

Vijećnica nakon odgovora gradonačelnika daje primjer Grada Drniša kao grada koji ima svoj dom za starije, 

smatra da bi kao veliki grad u budućem planu trebali imati dom za starije i nemoćne. Mišljenja je kako se i 

za izvaninstitucionalne usluge moglo aplicirati na EU fondove i na proračun Republike Hrvatske. 

2. Navodi kako je u proračunu predviđeno 68 000 eura za izgradnju novog dječjeg vrtića u Kaštel Lukšiću, 

lokacija je Lukšićka njiva. Zanima je, je li projektom još nešto predviđeno osim vrtića budući se radi o 

velikoj površini? Je li se apliciralo na sredstva iz EU fondova za dječji vrtić? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se radi o sredstvima za izradu dokumentacije, nada se da će 

u idućoj godini krenuti izgradnja. Za sada ide samo vrtić, po novim pedagoškim standardima zgrada vrtića i 

okoliš zauzima 7000 kvadrata površine, a 10-11 tisuća kvadrata je slobodno, mora se osigurati prvo parking, 

a onda će se u budućnosti vidjeti postoje li još mogućnosti. Apliciralo se na sredstva iz EU fondova i nada se 

da će se od tih sredstava izgraditi vrtić.    

3. Kako napreduju radovi na Brcu u Kaštel Starom i može li se dobit na uvid projekt da se zna kako će to 

izgledati? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da je Grad 

Kaštela na projektu Brce investitor s agencijom Eko kaštelanski zaljev. Agencija je nositelj projekta i ona je 

pokrenula postupak javne nabave, oni financiraju oborinsku i fekalnu kanalizaciju, Grad uređenje. Postupak 

je proveden, u tijeku je potpis ugovora. Projekt se može dobiti na uvid. 

 

Mario Banovac 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1.  Pitanje se odnosi na Hitnu pomoć u Kaštelima, preko ljeta su bila dva tima, tim 1 s doktorom i jedan tim 

bez doktora. Županija je odredila da ubuduće nećemo imati jedan tim nego dva tima, jedan tim s doktorom i 

jedan tim bez doktora. Možete li urgirati na županiju da nam dodijele dva tima T1 kao što ima grad Šibenik? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da će razgovarati sa županijom, ako nam ne udovolje, financirat 

će Grad. 

2. Cesta dr. Franje Tuđmana od križanja sa Škabrnjskom do aerodroma, kada će biti gotova? Dosta ljudi se 

žali na divljanje po cesti, navodi dionicu od skretanja put hotela Resnik prema aerodromu. Postoji li 

mogućnost da se stavi mjerač brzine kao u Sućurcu? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se radi o 2% građana, nesavjesnih vozača. Cesta bi trebala 

biti gotova do kraja godine. Zadnjih dana smo uzeli ponude za kamere za snimanje brzine, kućišta su 

povoljna, kamere su skupe. S prometnom policijom će se dogovoriti lokacije.  
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Draško Kuliš 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Navodi kako je dobio informaciju od nezaposlenih branitelja koji su iza blagdana Sveta tri kralja predali 

zahtjev za 180 eura naknade za nezaposlene branitelje, pa postavlja pitanje što je s tim? 

Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, je odgovorila kako 

Grad nema naknade za nezaposlene branitelje i da se možda radi o županijskom uredu za branitelje. 

2. Postoji li mogućnost za parking na šetnici od malog mula do Šoulavog u Kaštel Lukšiću, je li to u planu? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da parking na području Grada Kaštela u turističkoj sezoni 

postaje problem, tu će se staviti prioritet otkupa zemljišta. U planu su 2-3 lokacije, u Kaštel Lukšiću ispod 

Ceste dr. Franje Tuđmana, planiramo otkupiti jednu parcelu poviše Pastoralnog centra. Moramo krenuti u 

uređenje Plavog Jadrana, na dnu Nehajskog puta postoji jedna slobodna parcela. U sezoni nam je problem. 

Konzervatori se zalažu da prometa bude što manje na samoj rivi. Riva mora biti za šetače. 

 

Teo Antunović 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pitanje se odnosi na promet, semafor ispred Lidla. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da je 

naručena projektna dokumentacija, dorađeni projekt je proslijeđen odsjeku za javnu nabavu i očekuje se 

izgradnja krajem ili početkom slijedeće godine.  

2. Pitanje se također odnosi na promet, križanje na D8 iznad Jadranovog igrališta. Nitko se ne slaže s time da 

se ukine ulaz iz Splita, svi se slažu da se križanje sjever-jug zatvori. Apelira da se maksimalno s Hrvatskim 

cestama ispregovaraju mogućnosti i da se inzistira na kameri za motoriste. Na tome dijelu 70% vozača vozi 

nesavjesno. Predlaže za kućišta u kojima neće biti kamere da se stavi samo leća, pa će izgledati kao kamera. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da je stav 

Grada da ostane desno-desno, da ide treća traka i čak da se napravi autobusno ugibalište i nathodnik.  

2. Primjedba se odnosi na ambulantu u Kaštel Sućurcu, odnosno na uređenje okoliša oko zgrade. Apelira na 

rješavanje ovog pitanja u županiji kao i parkinga pokraj zgrade ambulante koji najmanje služi pacijentima. 

 

Goran Samardžić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pitanje se odnosi na dječji vrtić „Višnjica“ u Radunu, sjeverno od objekta se izvode građevinski radovi, pa 

pita o čemu se radi? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da radovi 

sjeverno od vrtića nemaju veze s vrtićem, to je privatna parcela. Krajem kalendarske godine vrlo vjerojatno 

ide izvođenje radova na vrtiću. 

2. Apel stanovnika Kaštel Novog, je li nogostup od Osnovne škole „Bijaći“ do groblja i oko groblja  u planu?  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da se tamo 

trenutno izvode radovi na oborinskoj i fekalnoj kanalizaciji i vodoopskrbi. Vodovod i kanalizacija je 

investitor, mi sufinanciramo izgradnju oborinske odvodnje. Čim se završe ti radovi, pristupit će se izgradnji 

nogostupa u širini koja je sad zacrtana.  

3. Kakva je bila turistička sezona u gradu Kaštelima u odnosu na prošlu godinu? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio, da smo do 1.10. 1 ili 2% u plusu po pitanju noćenja, u 

usporedbi s 2019. čak nešto i više. 

4. Kolika je naplata koncesije na pomorskom dobru do sada? 

Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, odgovorila je 

da su naknade za koncesije do sada ostvarene u iznosu od 270 000 eura, s tim da je naknada za koncesiju na 

pomorskom dobru oko 96 tisuća eura, naknada za uporabu pomorskog dobra 172 tisuće eura i naknada za 

ostale koncesije 310 eura. 

5. Zahvaljuje se na povišenju božićnica umirovljenicima, zanima ga koliko u gradu Kaštelima ima 

umirovljenika i po kojim kriterijima se dijeli božićnica? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da ima nekih 7-8 tisuća umirovljenika te da treba utvrditi visinu 

mirovine. 

6. U Radunu ispred pješačkog prijelaza gdje osnovnoškolci čekaju autobus već više od godine dana ne radi 

digitalni znak upozorenja na pješački prijelaz za učenike, pa apelira na nadležne službe da izađu na teren jer 

tu je velika frekvencija djece. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da će se 

uputit zahtjev tvrtki Zeleno i modro kao nadležnoj službi. 
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Meri Bedalov- Smoje: 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Ističe koji su Odbori održali prije sjednice Gradskog vijeća raspraviti o izmjenama proračuna, pa pita zašto 

svi odbori zasjedaju osim Odbora za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam koji se čini jedna 

značajna grana u ovom gradu? 

Mili Novak, predsjednik Odbora za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam je odgovorio da se za 

proračun redovno sastaje Odbor za financije i proračun, a za dio vezan za komunalu, Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja. Bilo koji član Odbora može izraziti želju za temom, navodi kako 

nema problema, Odbor se može sastati pričati o proračunu. 

Vijećnica traži izricanje opomene predsjedniku Odbora za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam 

radi uvrede. 

2. Postoji li mogućnost da Grad kao takav bude naručitelj procjene kod prodaje čestica nego da radimo na 

osnovu procjene onog koji kupuje? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da Grad i radi procjene, imamo godišnji ugovor s jednom 

tvrtkom (Veig) i mi naručujemo sve procjene. Onda sve ide na Procjeniteljsko povjerenstvo gdje je 

predstavnik Porezne uprave, predstavnik županije, jedan predstavnik Grada i predstavnik sudskih vještaka, 

tako da ništa tu ne može promaknuti. Grad je naručitelj. 

 

Josip Berket: 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Predlaže izgradnju garaža umjesto parkinga, ističe kako se time mora baviti Zeleno i modro d.o.o. kao 

tvrtka koja mora biti najveći poslodavac u Kaštelima. Apelira da se maksimalno uloži napor kako bi se 

umjesto parkinga radile garaže. Navodi da su najgori dio parkiranja u Kaštelima što se tiče ovog ljeta bili 

Gomilica i Kambelovac. Jedino gdje se ne naplaćuje su Gomilica i Kambelovac i tamo je sve krcato, osim 

parkinga kraj Marine jer se tamo naplaćuje. Navodi primjer oko 420 parkiranih automobila bez naplate u 

Gomilici i Kambelovcu za vrijeme blagdana Gospe od Karmela, pa zaključuje kako bi prije početka priče sa 

izgradnjom garaža, trebalo sve naplatiti. Apelira da automobili i parkirališta ne smiju ići uz more. Daje 

primjer Visa, splitske rive. Pješaci, zelenilo i bicikle idu uz more. Smatra da je zemljište na kojem je u Kaštel 

Lukšiću planiran vrtić potencijalna investicija za javne namjene, jedna od najboljih u gradu. Treba napraviti 

garažu sa šest katova i riješio bi se cijeli Lukšić i pola Kambelovca. 

Time se treba baviti Zeleno i modro, ne Grad. Predlaže izgradnju garaže s četiri kata ispred buduće 

ambulante u Kaštel Gomilici.  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da Grad ide u kupnju zemalja, a Zeleno i modro će izgraditi 

garaže. 

2. Daje mišljenje i prijedloge o idejnom projektu uređenja rive u Kaštel Kambelovcu od Nebojsije do prvih 

pera. Ne želi parkinge na zelenoj površini. Želi da svi vijećnici vide taj projekt na slijedećoj sjednici 

Gradskog vijeća kako bi mogli komentirati isti. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da podržava što mjesto kaže, te prihvaća primjedbe i prijedloge 

vijećnika. 

3. Pitanje se odnosi na sanaciju šljake i prenamjene dijela tvornice Jugovinil koji se nalazi na pomorskom 

dobru i prelazi u gradsku šetnicu od 42 000 kvadrata. Zapelo je kod sanacije, nadležnosti tko će što sanirati. 

Sanacija mora biti po studiji utjecaja na okoliš. Zanima ga što je s tim. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se sazvati sastanak u Zagrebu s ministarstvima, izrađivačem 

plana i studija, vlasnikom i suvlasnicima u što kraćem roku.  

 

3. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun i 

dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Goran Samardžić, Mario Banovac, 

Željan Jurlin i Josip Berket.  

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova 

svih vijećnika (13 "za", 6 “suzdržanih“ od 19) donesene  

 

II. izmjene i dopune Proračuna Grada Kaštela za 2023. godinu 
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4. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Kaštela za razdoblje siječanj-lipanj 

2023. godine 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za financije i proračun i 

dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Meri Bedalov-Smoje i Josip Berket.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

svih vijećnika (14 "za", 4 „suzdržana“, 1 „protiv“ od 19) donesen  

 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Kaštela  

za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine 

 

5. Prijedlog II. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2023. 

godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlažu Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu i Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić- Lukšić. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova (17 

"za", 1 “suzdržan“ od 18) donesene 

 

II. izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2023. godinu 

 

6. Prijedlog II. izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu.  

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Mario Banovac i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova (15 

"za", 4 „suzdržana“ od 19) donesene  

 

II. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

 

7. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Dodatak 2. Ugovoru o sufinanciranju dijela vodoopskrbe 

i odvodnje Grada Kaštela (Kaštel Sućurac, Kaštel Gomilica, Kaštel Kambelovac) 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja, te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (19 "za" od 19) 

donesena  

O D L U K A 

o davanju suglasnosti na Dodatak 2. Ugovoru o sufinanciranju dijela vodoopskrbe i odvodnje Grada 

Kaštela (Kaštel Sućurac, Kaštel Gomilica, Kaštel Kambelovac) 

 

8. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 4859 k.o. 

Kaštel Sućurac 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu i podnosi usmeni amandman: 

1. u nazivu akta brišu se riječi „na dijelu“.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja, te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić- Lukšić. 

Predsjednik vijeća utvrđuje da podnijeti amandman postaje sastavni dio prijedloga i o njemu se ne glasa. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (17 
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"za", 1 “suzdržan“ od 18) donesena  

O D L U K A 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi čest. zem. 4859 k.o. Kaštel Sućurac 

 

9. Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu 

Grada Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun i 

Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja, te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić i Mario Škopljanac.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (16 

"za", 3 „suzdržana“ od 19) donesena  

O D L U K A 

o izboru najpovoljnijeg ponuđača u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Kaštela 

 

10. Prijedlog odluke o prodaji čest. zem. 4833/1 k.o. Kaštel Sućurac u vlasništvu Grada Kaštela uz 

provedbu javnog natječaja 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja, te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Meri Bedalov-Smoje i Mario Banovac.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (19 "za" 

od 19) donesena  

O D L U K A 

o prodaji čest. zem. 4833/1 k.o. Kaštel Sućurac u vlasništvu Grada Kaštela 

uz provedbu javnog natječaja 

 

11. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi   

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (17 "za", 2 

„protiv“ od 19) donesena  

O D L U K A 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi   

 

12. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o plaći i pravima iz radnog odnosa gradonačelnika i 

zamjenika gradonačelnika 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun te 

Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Meri Bedalov-Smoje i Mario Banovac.  

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (19 "za" 

od 19) donesena  

O D L U K A 

o izmjenama Odluke o plaći i pravima iz radnog odnosa gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika 

 

13. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Kaštela 

  Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, te Odbor za društvene 

djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić- Lukšić. 
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Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 "za" 

od 18) donesena 

O D L U K A 

o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Kaštela 

 

14. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa 

predškolskog odgoja i obrazovanja 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun te 

Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Milija Baldić-Lukšić i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (16 

"za", 2 „suzdržana“ od 18) donesena 

O D L U K A   

o izmjeni i dopuni Odluke o načinu i uvjetima sufinanciranja programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja 

 

15. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada 

Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac, Milija Baldić-Lukšić i Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno (18 "za" 

od 18) donesene 

II. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi  

i zdravstvenoj zaštiti  Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

16. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova (17 

"za", 1 „suzdržan“ od 18) donesene 

 

II. izmjene Programa javnih potreba u kulturi 

Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

17. Prijedlog II. izmjene Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 "za" 

od 18) donesena 

 

II. izmjena Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

18. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada 

Kaštela za 2023. godinu  

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 
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Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Milija Baldić-Lukšić i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno (18 "za" 

od 18) donesene 

 

II. izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Kaštela za 2023. 

godinu 

  

19. Prijedlog rješenja o izmjeni  Rješenja o određivanju imena ulica i trgova na području naselja 

Kaštel Lukšić  

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Boško Džolić, predsjednik Komisije za imena ulica i trgova i 

za spomenike. 

Prijedlog  je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (18 "za" od 18) 

doneseno 

 

 

Rješenje o izmjeni  Rješenja o određivanju imena ulica i trgova 

na području naselja Kaštel Lukšić 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 13:30 sati. 

 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                       mr. oec. Ivan Udovičić 

 
 

 


